



Data Design System ASA - Første halvår 2009

Data Design System (DDS) utvikler og markedsfører data baserte prosjekterings- og planleggingsverktøy til byggebransjens profesjonelle planleggere. Hovedproduktene markedsføres som DDS-CAD MEP, DDS-CAD building og DDS-CAD arkitekt & konstruksjon. Disse produktene har oppnådd en dominerende posisjon i flere markedsnisjer i både inn- og utland. Produktenes primære konkurransefortrinn er 1) høy grad av fagintelligens, 2) multidisiplinær integrasjon ved bruk av buildingSMART standarder og 3) brukervennlig automatikk. Selskapet har egne salgskontorer i Norge, Tyskland og Østerrike. I tillegg er det opprettet forhandlere i Storbritannia, Sveits, Sverige, Nederland og Tsjekkia. Besøksadresse: Øksnevad Næringspark, 4353 Klepp St. Telefon: 51788900 Fax: 51788901 Internettadresse: <http://www.dds-cad.com/>

Resultatregnskap per 30.06 2009	KONSERN		
(Alle tall i kr 1000)	30.06 2009	30.06 2008	2008
Salgsinntekter	40 972	36 274	52 663
Avgrenset forhåndsfakturert	- 11 052	- 9 339	
Sum driftsinntekter	29 920	26 935	52 663
Vareforbruk	2 046	1 853	3 716
Lønn og sosiale kostnader	17 284	15 783	33 529
Andre driftskostnader	5 162	5 920	10 261
Avskrivninger	389	372	476
Sum driftskostnader	24 881	23 928	47 982
Driftsresultat	5 039	3 007	4 681
Finansinntekter	- 168	258	1 503
Ordinært resultat før skattekostnad	4 871	3 265	6 184

Resultatutvikling i første halvår 2009

Data Design System ASA, inklusive datterselskapene DDS Building Innovation AS og DDS GmbH i Tyskland, hadde per 30.06 2009 utfakturert kr 40.972'. Av denne omsetning er kr 11.052' avgrenset som forskuddsfakturerte vedlikeholdsavtaler.

Inntektsført omsetning i årets 6 første måneder er kr 29.920' sammenlignet med kr 26.935' etter samme periode i fjor. Dette representerer en vekst på 9,3%

Kostnadene i perioden er kr 24.881' sammenlignet med kr 23.239' etter samme periode i fjor. Det er så langt i år har tatt inn kr 620' mer i reduksjon av kostnader som følge av en Offentlig Forsknings og Uviklingskontakt (OFU) med Statsbygg som ble inngått i desember 2008. Konsernet har flere ansatte enn i samme periode og øvrig kostnadsvekst må kunne betegnes som normal.

Resultat før finansposter etter første halvår er kr 5.039' som er kr 2.032' bedre enn tilsvarende tall i fjor. Finansinntekter fremkommer med en negativt tall først og fremst fordi selskapet hadde en del fordringer i € til kurs kr 9,86 i balansen ved inngangen til året, og kursen har som kjent gått noe ned siden den tid. Dette har altså ikke med selve driften å gjøre.

Resultat før skatt etter årets 6 første måneder er kr 4.871'

Deler av byggebransjen har slitt ganske kraftig som følge av finanskrisen og markedet preges fremdeles i stor grad av "vent og se" holdninger. Hvordan de eksterne betingelsene utvikler seg i andre halvår er ikke lett å spå, men mye tyder på at det blir rimelig turbulent en stund til.

Selskapets løsninger har vist seg kostnadseffektive og det er en av grunnene til at man har klart å generere bra omsetning også i nedgangstider. Selskapet er i angrepsposisjon med gode produkter, topp kvalifiserte og godt motiverte medarbeidere og har en offensiv tilnærming til mulighetene fremover. Det er grunn til å se optimistisk på fremtiden.